
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΓΟΥΔΗ

Αθήνα 18-4-2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη, 13.4.2022, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΝΩ
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΩΝ σύσκεψη, που διοργάνωσε η Επιτροπή μας με σκοπό να συζητηθούν οι εξελίξεις που
αφορούν το Μητροπολιτικό Πάρκο Γουδή και οι δράσεις για την υπεράσπισή του.

Στη σύσκεψη, η οποία κρίνεται ως ιδιαίτερα επιτυχημένη, πήραν μέρος κοινωνικοί φορείς, πολίτες και
μέλη παρατάξεων Δήμων και της Περιφέρειας.

Μετά από την εισήγηση του εκπροσώπου της Επιτροπής μας πήραν το λόγο και έκαναν τοποθετήσεις η
πλειοψηφία όσων παρευρέθηκαν.

Όλοι συμφώνησαν πως την κύρια ευθύνη που ΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΓΟΥΔΗ (ΜΠΓ) δεν έχει
ακόμα υλοποιηθεί, παρά την πάροδο δεκαετιών από την δωρεά του χώρου και τις πολλές και
ικανοποιητικές αποφάσεις της Κεντρικής Διοίκησης και του Ανωτάτου Δικαστηρίου, την φέρει η ίδια η
Κεντρική Διοίκηση, οι Δήμοι και η Περιφέρεια καθώς με νεώτερες εξαγγελίες, αποφάσεις, παραλείψεις και
λανθασμένες ενέργειες ακυρώνουν κάθε καλή προγενέστερη πράξη τους.

Τα κενά που συνεπώς και συνεχώς δημιουργούνται, εκμεταλλεύονται επιχειρηματικά και άλλα συμφέροντα
και έτσι είναι πλέον προ των πυλών ο κίνδυνος να χάσει τον προορισμό του το ΜΠΓ.

Η Επιτροπή μας από δεκαετιών προσπαθεί να προωθήσει την υλοποίηση του ΜΠΓ και έχει σημαντικά
αποτελέσματα στην διαφύλαξη των χώρων, αποκρούοντας πολλές προσπάθειες αλλοίωσης του
χαρακτήρα του από αυθαίρετες κατασκευές, μείωσης του πρασίνου κλπ. και συνεγείροντας με έγγραφα
και ανακοινώσεις, τις αρμόδιες Αρχές και τους κατοίκους

Συμπερασματικά, κοινός τόπος υπήρξε η Απόλυτη Ανάγκη να διασφαλιστεί η Άμεση Υλοποίηση του
ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΓΟΥΔΗ που απέμεινε ως ο τελευταίος υπερτοπικός πνεύμονας
πρασίνου του Λεκανοπεδίου Αττικής.

Στα πλαίσια αυτά αποφασίστηκαν δύο ενέργειες που θα στηριχθούν με κάθε δυνατό τρόπο από
τους χώρους που εκπροσωπούν όσοι παρευρέθηκαν:
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– η πραγματοποίηση περιπάτου σε όλους τους χώρους του ΜΠΓ με τη μορφή ξενάγησης και
ενημέρωσης των πολιτών που θα πραγματοποιηθεί στα μέσα Μαΐου σε ημερομηνία και ώρα που θα
ανακοινωθεί σύντομα.

– Η πραγματοποίηση ημερίδας αλλά και πολιτιστικών εκδηλώσεων με συμμετοχή και άλλων
φορέων με κοινούς στόχους, σε σύντομο χρόνο μετά την παραπάνω επίσκεψη, εντός των χώρων του ΜΠΓ.

Η Γραμματεία της Επιτροπής


